

# 中国党和国家领导人就李光耀逝世送花圈

综合新华社3月26日电 习近平主席、李克强总理等党和国家领导人26日向新加坡驻华使馆送花圈,悼念新加坡前总理李光耀先生。

李光耀的灵柩25日运抵新加坡国会大厦,新加坡民众纷纷前往瞻仰李光耀的遗容。由于前来瞻仰李光耀遗容的民众人数众多,新加坡政府临时决定延

长国会大厦当天的开放时间。

新加坡总统陈庆炎和荣誉国务资政吴作栋出席了当天的转运仪式。李光耀长子、新加坡总理李显龙带领家人扶灵。

李光耀的灵柩从25日至28日停放在国会大厦,新加坡政府将于29日在新加坡国立大学文化中心为李光耀举行国葬。

## 副驾驶涉嫌蓄意驾机撞山

### 德国之翼 空难追踪

法国调查人员26日说,德国之翼航空公司4U9525航班坠毁前,副驾驶安德烈亚斯·卢比茨一人在操纵飞机,而且涉嫌故意降低飞机高度,导致撞山。

这名副驾驶“显然有摧毁飞机的意图”,但是目前并不能认为客机坠毁事件属于恐怖主义袭击。

### 故意把机长锁舱门外

负责空难调查的检察官布里斯·罗宾说,驾驶舱语音记录仪、即已经找到的一个“黑匣子”录音显示,飞行途中,机长要求卢比茨代为驾驶,然后离开驾驶舱,人们听到一个座椅往后移动,一扇门被打开,“可以认为机长出去上厕所了”,舱门随后锁闭。

当机长试图返回驾驶舱时,卢比茨“拒绝给机长打开驾驶舱门,并主动开始降低飞行高度”,也故意没有回答飞行控制中心的呼叫。

罗宾说,整个过程中,尽管机长“猛力”敲击舱门,卢比茨没有作任何回应,没有说话,呼吸正常,有意识,直至飞机坠毁。“他呼吸正常,不是某人将要开始某种行动前的那种呼吸。他没有说一个字。”

直到即将坠毁前,机舱乘客没有意识到危险。“飞机坠毁前的最后时刻,我们才听见(乘客)尖叫声。”

### 副驾驶有自杀企图

卢比茨现年28岁,德国籍。按照德



这是法国国家民航安全调查分析局3月25日提供的德国之翼失事客机的一个黑匣子的照片。



→法国国家民航安全调查分析局局长雷米·朱迪25日在巴黎表示,该机构已成功提取24日在法国东南部坠毁的空客A320客机一个黑匣子中的语音数据,但目前掌握的信息无法对失事原因作出任何解释。新华社发



国之翼母公司汉莎航空公司先前公布的资料,卢比茨2013年9月加入公司,截至本次空难,有630小时飞行经验。

语音数据显示,从这架空中客车A320型客机起飞,到机长离开驾驶舱的20分钟内,卢比茨与机长正常、“友好”交谈。

罗宾推断,卢比茨“蓄意摧毁这架飞机”。他没有任何理由拒绝机长回到驾驶舱。

法国媒体分析说,可以认为卢比茨有自杀企图,故意让飞机撞山。

罗宾说,就目前所知,卢比茨与恐怖组织或极端组织没有关联,预计德国当局“继续按计划起飞,一架航班取消,缘由

稍后会发布更多卢比茨的背景资料。

媒体援引卢比茨在飞行员俱乐部同伴的话报道说,他是一名有激情的飞行员,成为空客A320飞行员是他的梦想。

### 德国之翼飞行员罢飞

德国之翼航空公司的一些飞行员因对24日发生的空难过于悲伤,25日拒绝执飞,这家廉价航空运营商不得不临时取消一个班次的航班。

这家空运商的母公司德国汉莎航空公司一名发言人说,德国之翼航班“继续按计划起飞,一架航班取消,缘由

是飞行员的状态不适合飞行”。她没有提及“拒飞”飞行员的人数。

飞行员会发言人约尔格·汉德沃格说,飞行员拒绝驾驶飞机不是出于安全考虑。“这件事与安全没有关系。这些飞行员的朋友和同事(在空难中)去世……在这种沉痛情绪中,他们最好不要进入驾驶舱。”德国之翼首席执行官托马斯·温克尔曼说:“我们理解他们对我们的决定。”

德国之翼和汉莎航空呼吁全体员工于当地时间25日上午10时53分、即失事客机最后一次出现在地面雷达的时刻,为遇难者默哀一分钟。

惠晓霜 石中玉(新华社供本报特稿)

1982年2月9日,一架日本航空公司客机在东京羽田机场着陆时,接连同跑道上的导航灯相撞以后,坠落在多摩川入海口的浅滩上。机上174名乘客和机组人员中,24人当场身亡。事后对空难进行的调查发现,机长精神状况不稳定,意图撞毁飞机。

1994年8月21日,摩洛哥一架民航班机坠毁,造成40名乘客和3名机组人员遇难。调查发现,这起空难是机长尤尼斯·哈亚提蓄意自杀所致。公报说“他切断了自动驾驶仪,使飞机急剧坠落地面”。

### 史上驾驶员涉嫌制造的空难

1997年12月19日,新加坡胜安航空公司185航班从印度尼西亚首都雅加达返回新加坡途中坠入印尼巨港市附近的穆西河中,机上104名乘客和机组人员全部遇难。调查认定,此次空难很可能是机长蓄意操控飞机坠毁。

1999年10月31日,埃及航空公司990航班从纽约肯尼迪国际机场起飞后不久坠入大西洋,机上217人全部遇难。美国有关机构公布的调查报告显示,这起空难可能是由飞机副驾驶的“自杀性行为”造成的。

2013年11月29日,莫桑比克航空公司一架飞往安哥拉的客机在纳米比亚北部从林坠毁。机上27名乘客和6名机组人员无一生还,其中包括一名中国公民。调查结果显示,空难系由机长主观意图造成,飞机不存在任何机械故障。

(新华社北京3月26日电)

日发射情报收集卫星  
能看清地面上40厘米大小的物体



日本宇宙航空研究开发机构和三菱重工业公司26日宣布,当日10时21分(北京时间9时21分),从日本南部鹿儿岛县种子岛成功发射了“光学5号”情报收集卫星,设计寿命为5年,能分辨地面上40厘米大小的物体。新华社/法新社

## “博科圣地”杀害75人

据新华社阿布贾3月25日电 据尼日利亚媒体25日报道,尼日利亚东北部博尔诺州果扎镇75名村民日前被极端武装“博科圣地”杀害。

这次屠杀的幸存者马里奥·穆罕默德对媒体说,100多名果扎镇村民最近遭“博科圣地”武装分子绑架,其中75人惨遭杀害,他和一些村民侥幸逃脱。他说:“我们用了4天时间到达一个小镇,后被带到阿达马瓦州首府约拉。”

报道说,幸存者们后来又被转移至博尔诺州首府迈杜古里,现已在政府保护之下。

## 妻子生须 丈夫不弃

美国加州女子安娜丽莎·哈克尔曼13岁时患上多囊卵巢综合征,长出胡须,经常要像男性一样刮胡子。丈夫戴维给了她许多自信。

英国《每日邮报》援引哈克尔曼的话说:“戴维非常支持我,接受我脸上长须,可我觉得他其实并不喜欢,但他爱我,那是他最看重的。”在丈夫的支持下,哈克尔曼结婚后不再刮胡子。不过,夫妇俩眼下准备拍摄结婚5周年纪念照,她正在考虑要不要重新拿起刮胡刀。 欧飒(新华社微博特稿)

### 酒店整体租售

省金融办批准的正规贷款公司  
专业办理贷款 利息低 可当日放款

国贸玉沙路66775888 13907566137

金融世家豪丰投资

各类大小项目融资贷款 三百万起  
贷 地限不限企业 个人均可、手  
续简单、放款快、代打全国各类  
保证金 咨询电话:028-68807888

成都锦江区新光华街7号

### 典当

全国首店典当连锁集团

银达典当历经20年诚信企业,已  
在海口三亚北京上海深圳等地设  
有20家分公司,现为开发商办理

土地、房产等项目  
个人均可、手  
续简单、放款快、代打全国各类  
保证金 咨询电话:028-68807888

成都锦江区新光华街7号

### 急需钱—找银达

全国首店典当连锁集团

银达典当历经20年诚信企业,已  
在海口三亚北京上海深圳等地设  
有20家分公司,现为开发商办理

土地、房产等项目  
个人均可、手  
续简单、放款快、代打全国各类  
保证金 咨询电话:028-68807888

成都锦江区新光华街7号

### 声明

多年来,武汉风行建材有限公司不

断地开拓、创新,以其上乘的质

量和优质的服务,成为行业的旗

舰品牌,然而目前市场上出现了一

些假冒产品,侵犯了消费者权益、损害

了公司的品牌形象,在此本公司

声明:武汉风行建材有限公司产品

外包装上均有“FEX风行”显

著标识,印刷清晰,板材铝箔面及包

装封边胶带均有“FEX”LOGO,市面

上没有“FEX”LOGO复合风管为

假冒伪劣产品!涉嫌销售假冒产

品,我司将报管理部门予以追

责。服务热线:(0)

15392856805 海南事务:

13876088319

武汉风行建材有限公司

注销公告

海南定安玻璃科技有限公司,拟在

定安县工商行政管理局申请注

销,请债权债务人见报之日起45天

内到本公司办理相关手续。

海南仲裁委员会公告

(2015)海仲字第184号

烟台金象泰置业有限公司:本委受

理北京怡生乐居信息服务有限公

司与你方广告合同纠纷案,因你方

下落不明,现依法送达应裁通知

书、仲裁规则、仲裁员名册、仲裁庭

组成表、权利义务告知书、仲裁申

请书及证据等。自公告之日起经

多次催告,你方仍未

到庭应裁。

房地产项目转让或合作

位于儋州市中心。15607516666

综合新华社3月26日电 习近平主席、李克强总理等党和国家领导人26日向新加坡驻华使馆送花圈,悼念新加坡前总理李光耀先生。

李光耀的灵柩25日运抵新加坡国会

大厦,新加坡民众纷纷前往瞻仰李光

耀的遗容。由于前来瞻仰李光耀遗容的

民众人数众多,新加坡政府临时决定延

长国会大厦当天的开放时间。

新加坡总统陈庆炎和荣誉国务资政

吴作栋出席了当天的转运仪式。李光耀

长子、新加坡总理李显龙带领家人扶灵。

李光耀的灵柩从25日至28日停放在

国会大厦,新加坡政府将于29日在新

加坡国立大学文化中心为李光耀举行国

葬。

综合新华社3月26日电 习近平主席、李克强总理等党和国家领导人26日向新加坡驻华使馆送花圈,悼念新加坡前总理李光耀先生。

李光耀的灵柩25日运抵新加坡国会

大厦,新加坡民众纷纷前往瞻仰李光

耀的遗容。由于前来瞻仰李光耀遗容的

民众人数众多,新加坡政府临时决定延

长国会大厦当天的开放时间。

新加坡总统陈庆炎和荣誉国务资政

吴作栋出席了当天的转运仪式。李光耀

长子、新加坡总理李显龙带领家人扶灵。

李光耀的灵柩从25日至28日停放在

国会大厦,新加坡政府将于29日在新

加坡国立大学文化中心为李光耀举行国

葬。

综合新华社3月26日电 习近平主席、李克强总理等党和国家领导人26日向新加坡驻华使馆送花圈,悼念新加坡前总理李光耀先生。

李光耀的灵柩25日运抵新加坡国会

大厦,新加坡民众纷纷前往瞻仰李光

耀的遗容。由于前来瞻仰李光耀遗容的